

**Отчет главы администрации Новокриушанского
сельского поселения о проделанной работе
за 2021 год.**

Добрый день, дорогие жители нашего села, уважаемые депутаты и гости!

Прошедший 2021 год был годом напряженной работы и вместе с тем он был достаточно плодотворным для нашего поселения.

Анализируя итоги ушедшего года, необходимо признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Мы правильно относились и относимся к конструктивной критике, воспринимаем её как стремление неравнодушных граждан оказать помощь в решении многочисленных проблемных вопросов.

Однако нельзя отрицать и того, что в 2021 году немало сделано для

будущего села. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря и повседневному труду наших жителей, и взаимодействию администрации, депутатского корпуса, учреждений и предприятий сельского поселения .

Главными задачами в работе администрации поселения в 2021 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Областными правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, патриотического воспитания, благоустройство территории и обеспечение жизнедеятельности поселения; выявление проблем и вопросов поселения и определяем наши перспективы развития на год наступающий. Сейчас я Вам кратко сообщу, что сделано за этот период, о наших задачах, проблемах и перспективах.

Земли населенного пункта -1083 га;

Земли сельхозназначения -15144 га;

пашни -11859 га,

сенокосы-758 га,

пастбища-2029 га,

многолетние насаждения-498 га.

на территории поселения 8 землепользователей это:

ИП Гармашов – 1728 га

ООО Вектор – 768 га;

ИП Лебединский – 490 га

ИП Щепкин(лесюк)– 78 га;

ООО АгроЭКО – 515 га.

ООО Гранат - 476 га

ООО Русское поле -5946 га.

ООО Плодородие -384 га.

РоманенкоН.Н.-56 га.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Первоочередная задача, которая стоит перед администрацией поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», законами субъекта федерации и Уставом поселения.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета Депутатов поселения, личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.

Собственные доходы	6 908,2
Налоговые доходы, всего	2872,0
<i>в том числе по видам:</i>	
НДФЛ	210,0
ЕСХН	315,9
Налог на имущество физ.лиц	279,7
Земельный налог	2055,4
Государственная пошлина	11,1
Неналоговые доходы, всего	4036,3
<i>в том числе по видам:</i>	
Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, всего	4036,2
<i>из них</i>	
продажа земли	3963,0
аренда имущества	18,7
Штрафы, санкции, возмещение ущерба	54,5
Безвозмездные поступления от других бюджетов, всего	9 909,5
<i>в том числе:</i>	
Дотации	783,2
Субвенции ВУС	90,6
Субсидии	3000,0
Иные межбюджетные трансферты	6035,7
8.0 т.р. бензин, 2197,3 дорожный фонд, 596,9 приобретение мус. контейнеров;	

В 2021 году был произведен **ямочный ремонт** асфальтированных дорог. на сумму 203,1 тыс. руб. из средств дорожного фонда.

Расходы на культуру составили 1414,5 тыс. руб., в том числе

На зарплату с начислениями 880,8 тыс. руб.

За счет депутатских денег пошиты костюмы на сумму 50,0 тыс. руб.

Прочие расходы 483,7 тыс. руб (коммунальные услуги, налоги, вывоз ТКО, оплата по договорам, материалы, плата за негативное воздействие, курсы повышения квалификации.)

Выплата **муниципальных пенсий** – 215,5 тыс. руб.

Мероприятия, запланированные к реализации на 2021 год.

- 1.Отремонтировать центральную площадь села.
2. Продолжить отсыпку дорог местного значения:
по улице Луговой и Заречной.
3. Межевание земельных участков и подготовка смет для строительства контейнерных площадок.
4. Реализация проектов ТОС в случае победы в конкурсном отборе.

Поэтому вся работа в 2021 году была направлена на решение поставленных задач и реализацию запланированных мероприятий.

Мероприятия, реализованные в 2021 году

1. По программе поддержки местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования в 2021 году проведены работы по ремонту и обустройству центральной площади в селе: уложена брусчатка, новый асфальт, установлены скамейки, разбиты клумбы для цветов. Для реализации этого проекта нам была выделена областная субсидия в размере 3000,00 тыс. руб. Софинансирование составило 1095,5 тыс. руб. из них из местного бюджета 595,5 тыс. руб., 400,0 тыс. руб. выделила компания АПК ООО «Агроэко» и по 50,0 тыс. руб. ООО «Русское

Специализированной бригадой по обрезке деревьев по улицам 40 лет Победы, Трудовая, Школьная проведено кронирование деревьев.

В зимний период организованы работы по очистке улиц и контейнерных площадок от снега.

Технику для вывоза мусора при проведении субботников, для обкоса территории и очистке от снега предоставляли ООО «Русское поле» и КФХ Гармашов.

Необходимо отметить что в 2021 году администрацией Калачеевского муниципального района был объявлен конкурс по наведению и благоустройству сельских территорий. Наше поселение стало призером этого конкурса в своей группе.

Для решения проблем благоустройства требуется отлаженная система и рутинная работа, но все же заботу о чистоте, должны проявлять сами жители. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию коммунальными отходами.

Пожарная безопасность

Пожарную безопасность в селе обеспечивает добровольная пожарная команда. На вооружении Новокриушанской ДПК находится 2 пожарных автомобиля.

Администрацией совместно с ДПК проводятся профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонным к правонарушениям в этой области. Дружинники систематически проводят подворный обход по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности с выдачей листовок.

В школе ежегодно проводятся классные часы с детьми о соблюдении пожарной безопасности.

Организация досуга

В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией сотрудники Новокриушанского ДК перешли на новый формат проведения мероприятий, занятий клубных формирований посредством информационно – телекоммуникационной сети «Интернет». Всего за 2021 год в ДК в формате онлайн и офлайн прошло 115 мероприятий. Из них 41 мероприятие для детей, 10 – для молодежи и 64 – культурно-досуговых мероприятия. На базе Новокриушанского ДК ведут свою работу 5 кружков самодеятельного творчества(в них участвуют 74 человека) и 5 клубов по интересам. Как показала практика – мероприятия в формате онлайн набирают большое количество зрителей. Это дает возможность делиться нашим творчеством не только с жителями нашего села, но и далеко за его пределами.

В проведении мероприятий в отчетном году творческими работниками использовались новые формы работы – онлайн трансляции, онлайн мастер-классы, съемка короткометражных фильмов, онлайн концертов и многое другое. Новокриушанский ДК вел работу на страницах в социальных сетях учреждения.

Программа правового воспитания Новокриушанской библиотеки заняла **призовое место в конкурсе** среди работников библиотек Воронежской области на лучшую работу по повышению правовой культуры избирателей.

Кроме того в 2021 году Новокриушанская библиотека была удостоена нескольких наград за активное участие во всероссийских, краевых, районных профессиональных конкурсах:

1. Диплом лауреата **I степени** за участие во Всероссийском литературном конкурсе «**Я люблю читать!**»;
2. Диплом за участие в Международном творческом конкурсе «**Знатоки человеческих душ**»;
3. Сертификат «Воронежской областной детской библиотеки» за участие в **летнем поэтическом фестивале**;
4. Сертификат администрации Калачеевского муниципального района Воронежской области за победу в районном конкурсе «**Библиотека – открытый мир**».

В 2021 году для повышения профессионального и творческого потенциала ведущий библиотекарь Новокриушанской библиотеки прошла курсы повышения квалификации в Кемеровском государственном институте культуры.

В течение года Новокриушанская сельская библиотека проводила культурно-просветительские мероприятия по всем направлениям. Они способствовали формированию положительного имиджа библиотеки и привлечению новых пользователей.

Анализируя объем выполненной за год работы и осуществленных планов, с уверенностью можно сделать вывод, что с поставленными задачами библиотека справилось.

Мероприятия запланированные к реализации в 2022 году:

1. Отсыпка щебнем дороги по ул. Набережная 250 м.
2. Асфальтирование дороги по улице Луговой 750 метров;
3. Приобретение коммунальной техники .
4. Реализация проектов ТОС в случае победы в конкурсном отборе.

В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней, а так же поблагодарить руководителей структурных подразделений района и лично главу администрации Калачеевского муниципального района Николая Тимофеевича Котолевского, за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году, а также поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни сельского поселения.

Работа администрации и всех кто работает в поселении, была и будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучшим.